
Božím deťom v zbore Viera! 
 Dopočul som sa, že ma vedenie zboru navrhuje za člena staršovstva. Netúžim po 
funkcii alebo postavení. Mám iba úlohu prinášať ovocie na Božiu slávu, pracovať, slúžiť, 
pomáhať najmä v poradenstve a duchovnej pastorácii. Keďže všetkých vás nepoznám, 
prosím, aby ste ma v prípade záujmu v nedeľu dopoludnia oslovili a žiadali o radu, 
pomoc, svetlo, riešenie, usmernenie v otázkach, vedenie... Rád sa budem zaujímať o vás. 
Reagujem aj na písomné aj telefonické hovory. Tajomstvo zachovám, času mám dosť, 
pracujem zadarmo, na mieste a čase sa dohodneme (platí hlavne v mesiacoch december až 
apríl). Ďakujem za spoluprácu. 
30.11.2009 
 Julko Kremský 
 02/44885018 
 0907205186 
 Úžiny 8, 83106 Bratislava 
 
Doplnenie tímu staršovstva. 
Máme za sebou prvú etapu oslovenia kandidátov do tímu staršovstva, v ktorej sme 
oslovili dvoch bratov. Z nich sa pozitívne vyjadril iba brat Julko Kremský. Sme veľmi 
vďační za stále nasadenie brata Julka a jeho ochotu ku pastierskej službe ľuďom. 
V druhej etape chceme oslovovať ďalších kandidátov. Prosím modlite sa spolu s nami za 
to a v prípade, že máte návrh, koho by sme v zmysle biblických požiadaviek na staršieho 
zboru (1Tim 3,1-7; Tít 1,6-9) mohli pozvať k tejto službe, dajte nám prosím vedieť. 
 Starší zboru. 
 

Termíny na December 2009 
 

6.12. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
T. Majer, D. Ciho 

13.12. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
R. Krajčíová, T. Kriška 

20.12. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
G. Chovan, M. Kevický 

25.12. piatok 9:30 Prvý sviatok vianočný, Istropolis, malá kinosála 
M. Kevický, P. Zsolnai 

27.12. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
D. Ciho, J. Kremský 

3.1.2010 nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
J. Dočolomanský, M. Kevický 

10.1. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
S. Antalík 

 
 Informátor December 2009, BJB 3 Viera (viera@baptist.sk), 02 / 555 68 370, nepredajné, 

pre vnútornú potrebu zboru BJB 3 Viera. Č. účtu: 017 189 2437/0900 
PDF verzia k stiahnutiu na: http://www.bjbviera.sk/informator/ 

 

Číslo na Január 2010 vyjde v nedeľu 10.1.2010. Uzávierka 7.1.2010. 
 

 Redakcia: Michal Kevický (michalkevicky@horiaciker.sk) 
  Dominika Géze (dominika.geze@gmail.com) 
 Braňo Bognár (braniob@gmail.com)

 
Už nežijeme sebe... 

 

 Korintským 5:14  Lebo láska Kristova nás núti, 15  ktorí sme usúdili toto: že 
ak jeden zomrel za všetkých, tedy všetci zomreli, a za všetkých zomrel preto, 

aby tí, ktorí žijú, nežili už viacej sebe, ale tomu, ktorý zomrel za nich i vstal 
z mŕtvych. 
 Toto vyjadrenie je nesmierne radikálne... Je to však logické: Sme veľmi draho Kristom 
kúpení. Už nepatríme sebe, ale Jemu. Samozrejme, On z nás nerobí otrokov – naopak: On 
nás oslobodzuje ku slobode milovaných detí Božích. Predsa však platí fakt, že patríme 
Jemu. Úplne celí sme Jeho.  Sme tu pre Neho. Naša hodnota je v Ňom. Naša motivácia 
vychádza z Neho. Teda mala by... 
 A tu je moja otázka: Do akej miery je toto pravda v našich životoch? Do akej miery 
som na tejto zemi a žijem tu naozaj pre Krista samotného?  Do akej miery je moja viera, 
láska, poslušnosť ... podmienená a závislá na nejakých iných mojich záujmoch? Do akej 
miery si vlastne žijem ďalej svoj vlastný život ako keby Kristus nikdy na kríži neumieral  za 
všetkých stratených ľudí...? 
 Tieto otázky si kladiem, keď napr. čítam knihy ako je „Denník Johna Wesleyho“  od 
Viléma Schneebergera; alebo knihu o prebudeniach „Oheň probuzení“ od Wesley L. 
Duewela; alebo životný príbeh jedného z vodcov podzemnej cirkvi v Číne „Nebeský muž“ ; 
ale aj mnohé iné... 
 Pýtam sa, ako je možné, že ľudia v dobe najhoršieho prenasledovania dokázali tak 
milovať Krista a byť Mu natoľko vydaní? A my v dobe najväčšej slobody zažívame krízu 
osobnej viery a zakúsenia Božej lásky a naša poslušnosť Kristovi je natoľko účelová 
a podmienená? 
 Aj preto som sa rozhodol tento krát uverejniť v prílohe niektoré aktuálne svedectvá 
prenasledovaných kresťanov. Verím, že nás to bude viesť jednak k modlitbám za nich a 
jednak k prehodnoteniu našich postojov voči tomu všetkému, čo na rozdiel od nich my 
máme k dispozícii. 
 Veď Vianoce sú – mohli by byť – práve o tomto:  Vidieť Božieho Syna, ktorý (aj kvôli 
mne) opustil všetko, aby sa narodil na tejto zemi ako človek. Ale aj o tomto: Vidieť seba, 
ako a do akej miery tiež opúšťam všetko, aby som šiel za Ním. 

Michal Kevický  
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VERŠ NA ROK 2009 

pre Cirkevný zbor Viera 
 
Ty teda, syn môj, posilňuj sa milosťou, ktorá je v Kristovi Ježišovi. A čo si počul odo 
mňa pred mnohými svedkami, zveruj to spoľahlivým ľuďom, ktorí sú schopní 
vyučovať aj iných. 
     2Tim 2, 1-2 
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Dajte nám miesta v srdci! ...ste v našich srdciach, aby sme 
spolu mreli i spolu žili.  2Kor 7, 2a...8b 

 
 Keď ma pred niekoľkými rokmi Pán začal trénovať v  modlitbe, do môjho 
modlitebného zoznamu som si zaradila i  „predstavených v Pánu“, duchovné autority. 
Vedela som, že je dobré modliť sa za tých, ktorí nesú zodpovednosť za vedenie, 
vyučovanie, správu cirkvi. Ale keďže som týchto ľudí len málo poznala osobne a ešte 
menej som rozumela ich práci, službe,  problémom a potrebám, moje modlitby za nich 
boli dosť stručné a neohrabané.  Nebolo v nich moje srdce, slabým hnacím motorčekom 
bola povinnosť, snaha urobiť aspoň symbolicky to, čo považujem za správne, lebo ma 
k tomu nabáda Božie slovo. 
 Ale myslím, že môj nebeský Otec ma aj tak počúval rád. Vždy som sa veľmi tešila na 
chvíle stretnutí s Ním, vnímala som, že je so mnou, i keď odpovede na žiadne z mojich 
modlitieb som vtedy ešte nevidela. Ani na tie, do ktorých ma viedol On sám, vkladal mi 
do srdca niektorých ľudí a našepkával mi, o čo prosiť. Boli to priatelia, ľudia, s ktorými 
ma niečo spájalo alebo ma zaujali svojimi potrebami a trápeniami, ktoré som predkladala 
Pánovi. 
 Po dlhšom čase som však zistila, že existuje ešte jeden účinný spôsob, ktorý prebúdza 
moju schopnosť prihovárať sa za ľudí. Najmä ak ide o ľudí, v živote ktorých cítim 
Kristovu vôňu. A medzi nich často patria práve autority v cirkvi, služobníci, ktorí 
vynaložia energiu , čas, úsilie na budovanie Božieho diela. 
 Tým budíkom k modlitbám sa mi stali nedorozumenia, konflikty, nezhody či nesúhlas. 
Niekoľko krát sa mi stalo, že i po úprimných pokusoch nájsť riešenie, porozumieť si či 
odpustiť si vzájomne, zostal vo mne určitý nepokoj a nespokojnosť. Nenachádzala som 
nič, čo by som ešte prakticky mohla urobiť vrátanie riešenia danej situácie pred Bohom na 
modlitbách. Všetko už by malo byť vlastne ako-tak v poriadku, ale ešte sa objavovali 
doznievajúce následky nepríjemnej situácie. Alebo to bola záležitosť v danom momente 
ľudsky neriešiteľná a zostávalo len čakať. 
 V snahe zabrániť horkosti, hnevu alebo sebaľútosti, ktoré ma obletovali, začala som sa 
modliť už nie za tento problém, ale za toho človeka osobne. Spočiatku išlo len o 
jednoduché stručné žehnanie do jeho života vždy, keď som si na tú osobu spomenula. 
Postupne sa začali vytrácať zlé spomienky alebo  túžba urovnať nezhodu. Namiesto toho 
Pán menil moje srdce, ktoré by celkom rado zatrpklo, ale On doň vkladal záujem a lásku 
voči človeku, na ktorom Jemu zjavne záležalo. 
 S prekvapením som sledovala, ako sa mení obsah a zameranie týchto modlitieb. 
Postupom času už v nich vôbec nejde o mňa, moje záujmy a pocity. A len časť tých 
modlitieb sa týka osobného života toho človeka, jeho rodiny, zdravia a podobne. Ak je to 
„predstavený v Pánu“, „správca Božích tajomstiev“, Boh ma sústreďuje na jeho službu. 
 Dáva mi ho vidieť ako svoj vzácny nástroj, ktorý chráni vo svojej ruke, ale zároveň sa 
ním dotýka miest, v ktorých nie je vítaný a očakávaný v svojej ostrosti. Slúži tomu istému 
Bohu, ktorému mám slúžiť ja i týmito modlitbami, vytrvalo bdejúc a prosiac za Jeho 
posla. Stojím v nich pred Pánom, na Neho pozerám, On je mojím motívom, pre ktorý 
zápasím spolu s tým, za koho sa modlím. 
 Chválim Pána za dielo, ktoré robí v živote a službe Jeho milovaného. Môžem vidieť 
niektoré detaily odrazu Kristovho charakteru v ňom. Môžem prežívať radosť a nádej, že 
Kristus v ňom sa dotkne mnohých ďalších. Tak prirodzene  a z hĺbky srdca môžem prosiť 
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            Čo s Derekom 
 
 Včerajší deň bol naozaj zaujímavý. Najskôr sme si mysleli, že sa budeme musieť 
s Derekom rozlúčiť, ale potom sa ukázalo, že to predsa-len nejako pôjde. Potom sme si 
zase mysleli, že sa s ním budeme musieť rozlúčiť, lebo... 
 Ale pekne po poriadku. Skoro ráno keď sme odviezli Timinku do školy, išli sme 
s Filipkom a Sašenkou k pani doktorke. Sú zdraví, len sme išli na alergiologické 
vyšetrenie. A tam sa ukázalo, že Filip je alergický na škrečkov. Pani doktorka povedala, 
že iba trošičku, ale predsa, a škrečka by vraj nemal mať. Po neúspešných pokusoch 
ponúknuť Dereka kamarátom – zdá sa že škrečkov je prebytok – sme si povedali, že ho 
predsa nedáme preč, keď sme s ním už toľko zažili. 
 „Nemusí byť v mojej izbe, môže byť na chodbe, keď mu tam bolo dobre v noci, tak 
mu tam bude dobre aj cez deň.“ – rozhodol Filip. 
 „Áno, áno“- súhlasili dievčatká. Rozhodne sa im nepáčila myšlienka, že by sme 
Dereka dali preč. 
 A potom to prišlo. V jednej neustriehnutej chvíli naša najmenšia dcérka nasypala 
Derekovi asi trojnásobnú dávku žrádla. Mysleli sme si že sa preje a bude po ňom. Ale zdá 
sa, že Derek je múdre a disciplinované zvieratko. Zdá sa, že zožral iba toľko aby sa mal 
dobre. 
 „Vidíte deti, Derek to spravil veľmi múdro“ – dávala som deťom Dereka za príklad. 
„Takto nás to učí aj Pán Boh – všetko s mierou. Ak by sme vždy jedli s mierou, tak by nás  
nebolievali brušká z prejedania.“ 
 „Mami, mňa už dávno bruško nebolelo, to znamená, že jem s mierou, že?“ – chcela sa 
uistiť Timka. 
 „Áno, to je pravda. Ty si sa to už naučila. Vždy je dobré keď nám skúsenosti poslúžia 
na to, aby sme vedeli nabudúce konať rozumnejšie. A čo sa týka Dereka, musíme dať 
pozor na Elku, aby mu toľko nedopriavala. Čo ak by to všetko predsa len zožral a bol by 
z neho poriadny tučko.“ 
 „Ha-ha-ha“ – ozvali sa ironicky moje deti. „Mami, myslím, že tento vtip by sa 
Derekovi vôbec nepáčil“ – skonštatovala Saška. 
 „Ale, no tak, deti, ja vaše vtipy tiež nekritizujem.“ – bránila som sa. „Dôležité je, že 
teraz vieme, že si vie s jedlom dobre poradiť.“ 
 Pán Boh to všetko zariadil naozaj dokonale. Zvieratká vedia ako sa majú správať. 
A my ľudia, keď poslúchame Pána Boha a správame sa podľa Jeho rád, ktoré máme 
v Božom Slove, tak je to pre nás najlepšie. 
 Čo poviete deti? 

Vaša teda Danuška   
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Môžu byť samozrejme použité, ale čisté; potom deky a spacáky (nie periny, 
paplóny). Žiadne iné veci nechceme (ináč ich musíme triediť a odvážať do 
spaľovne)! 
 
Čo sa týka dopravy: najjednoduchší spôsob je, že nám to zanesiete na Karpatskú 10 
- kancelária Nota Bene (Proti Prúdu), vždy v prac. dňoch od 8 do 17hod. (prestávka 
od 12 do 13h) alebo kontaktujte koordinátora za zbor Viera, Kamila Maljarčika 
limakos@gmail.com , 0904243383 a dohodnite si s ním doručenie do zborovej 
kancelárie na Blumentálskej 7. 
 
PETER KADLECIK 
OZ Proti Prudu (Nota Bene) 
koordinátor terénnej sociálnej práce s bezdomovcami (program Streetwork) 
peterkadlecik@notabene.sk   www.notabene.sk   0907336652 

 
KÁZNE Z NEDELNÝCH ZHROMAŽDENÍ: 
www.bjbviera.sk/kazne 
(v prípade, že budete mať otázky v súvislosti s downloadovaním súboru, volajte 
hotline 02/555 68 370; 0904 243 383)  
INFORMAČNÁ WEBSTRÁNKA ZBORU: 
www.bjbviera.sk/tabulky 
 INFORMÁTOR v pdf formáte: 
www.bjbviera.sk/informator 
 SLUŽBA OSLOBODENIA A VNÚTORNÉHO UZDRAVENIA: 
www.bjbviera.sk/ovu 
 MLÁDEŽ BJB V BRATISLAVE: 
www.ba.baptist.sk/mladez  
 ZVUKÁRI: 
http://www.bjbviera.sk/zvukari/ 
 

 
Srdečne pozývame na VIANOČNÝ KONCERT a tiež odporúčame pozvať aj vašich 
známych... 
s The Hope Gospel Singers and Band a hosťami Sisou Sklovskou a Ottom 
Kollmannom. 
Koncert sa uskutoční 9.12.2009 o 19tej vo Veľkej sále Domu Odborov (Istropolis), 
v Bratislave. Vstupné: 9, 12, 15 eur. 
Objednávky (priamy predaj) na 0908/421 064 Iveta Viskupová alebo na 
www.tickeportal.sk, www.agenturakovacova.sk  

 
Modulárna škola 
Od januára 2010 otvárame 2-ročný cyklus vyučovania duchovného poradenstva. 
Záujemcom oznamujeme, že od 1. septembra môžete posielať záväzné prihlášky. 
Viac info: http://campfest.sk/?id=220 
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za otvorené dvere pre hlásanie zvesti na tom mieste, na ktoré ho Pán postavil, tým 
spôsobom, ktorým ho zaodel. Nebojujem za jedného človeka, ale za mnohých ďalších, 
ktorých jeho služba zasiahne. Nejde o to, že sa modlím za niekoho kvôli sympatiám alebo 
porozumeniu a súhlasu s tým, čo robí a ako to robí. Tak ľahko sa dá občas nesúhlasiť 
a začať súdiť, ale to nie je moja vec. Nebojujem predsa proti krvi a telu. 
 Ja chcem osláviť Pána Ježiša Krista, Jeho vyvýšiť. Keď sa pozriem spätne na to, čo 
som počas týchto modlitieb prežívala, práve On sám mi bol akýmsi pravidelným 
míľnikom na tejto ceste. Nebolo to totiž vždy ľahké, po čase to už nešlo „samo“,  bol to 
zápas. Musela som sa rozhodovať, či chcem pokračovať , pýtať sa Pána, či to má zmysel. 
A On mi dal vidieť akoby svoje vlastné stopy v úsekoch cesty, po ktorej ma v modlitbách 
viedol a moje zaváhania, pochybnosti a slepé uličky, do ktorých som občas zablúdila. 
Vždy ma povzbudil pokračovať v modlitebnej podpore svojich služobníkov kvôli sebe 
samému. 
 V posledných týždňoch vnímam, že toto povzbudenie nie je určené len mne. Pán vie, 
čo potrebujeme a predsa chce, aby sme sa za seba navzájom modlili. Myslím, že aj preto, 
lebo v modlitbe sa môžeme priblížiť k Nemu i jeden k druhému. Modlitebný zápas za 
iných bratov a sestry je jednou z foriem vzájomnej starostlivosti údov Kristovho tela. 
Dáva jednotu, lebo v Jeho strede je náš jediný Pán. Je to tiež spôsob, akým môžeme 
oslavovať Boha. Vyžaduje pokoriť sa v srdci pred Ním, ale i pred tým, za koho v modlitbe 
plačem, lebo som Bohu dovolila urobiť mu miesto v mojom srdci. 
 Nepremeškajme výzvy k modlitbám a oslave Pána, skryté možno v krízach alebo 
v akýchkoľvek iných situáciách. Nezatvrdzujme si srdcia, ale prijmime do nich tých ľudí, 
ktorých nám Pán dáva. A ak sú to starší, ktorí sa unúvajú v kázaní a vyučovaní, 
považujme ich za hodných dvojitej cti, neprijímajme žaloby voči nim, ako nás nabáda 
1Tm 5,17-20. Napriek tomu, že ani oni nie sú ešte dokonalí a nie sú ani neomylní, majú 
Bohom danú autoritu. Neoslabujme ruky bojovných mužov, ale im ich dvíhajme. 
 

Táňa Trusiková  
 

  Slovo sa stalo telom a prebývalo medzi nami... 
 
„ Čo od počiatku bolo, čo sme počuli, čo na vlastné oči videli, na čo sme hľadeli a čoho sa nám 
ruky dotýkali, (o tom svedčíme, totiž) o Slove živote. A ten život sa zjavil, a my sme ho videli a 
svedčíme o Ňom a zvestujeme vám večný život, ktorý bol u Otca a zjavil sa nám. Čo sme teda 
videli a počuli, zvestujeme aj vám, aby ste aj vy mali spoločenstvo s nami, a naše spoločenstvo, 
aby bolo Otcom a s Jeho Synom Ježišom Kristom. Toto vám píšeme, aby naša radosť bola 
úplná.  
                                                                                                           (1. Ján 1,1- 4) 
   Milí čitatelia, bratia a sestry, 
 Nachádzame sa v predvianočnom čase kedy sa zamýšľame častejšie, ako inokedy nad príchodom 
Mesiáša na našu Zem. Na Vianoce si kresťanský svet pripomína príchod Božieho Syna – Ježiša 
Krista v ľudskom tele do nášho sveta. Pre mnohých ľudí je ťažké pochopiť to, že Boh sa inkarnoval 
do ľudského tela, ale je to skutočnosť. Vydávajú nám o tom svedectvo ľudia, ktorí s ním žili 3 roky, 
24 hodín denne. Kto dôveryhodnejší by nám mohol vydať pravdivejšie svedectvo o pozemskom 
živote Božieho Syna, ako práve oni.   
 Hneď na začiatku listu nám Ján uvádza hlavné posolstvo, svojho listu, ktorým je čitateľom 
vysvetliť, ako on spoznal Ježiša Krista, aby na základe tohto spoločného poznania mohlo vzniknúť 
radostné spoločenstvo medzi ním, čitateľmi a samotným Bohom. 
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Pripomína, že on a ostatní učeníci boli očitými svedkami života Ježiša Krista na tejto zemi. 
Uvedomujeme si že máme tú milosť, že môžeme mať svedectvo o Pánovi Ježišovi z prvej ruky a to 
je veľmi cenné, hovoria nám o Ňom tí, ktorí sa ho dotýkali, žili s Ním, jedli s Ním, pri poslednej 
večeri mu ležal Ján na hrudi, tento muž nám hovorí o tom, že Ježiš Kristus je naozaj pravý Boh, o 
tomto Bohu Ježišovi Kristovi vydávajú svedectvo apoštolovia. Ale hovorí nám aj to, že počas 
pozemského života mal podobné telo ako my a vo všetkom sa nám podobal okrem hriechu. Lebo 
hriechu v Ňom nebolo. „ máme Veľkňaza , podobne pokúšaného vo všetkom, ale bez 
hriechu.“(Židom 4,15b ) 
Ak vierou prijímame túto zvesť, ktorú nám zvestujú apoštolovia o Ježišovi Kristovi máme s Ním 
obecenstvo a to je to nádherné čo nám nemôže dať tento svet, ale zároveň toto spoločenstvo s Živým 
Bohom, s Ježišom Kristom nám nemôže ani nikto vziať! 
Naša radosť má pevné základy, ktoré položil samotný Boh - náš Ocko nebeský tým, že nám daroval 
večný život. Ak si prijal Pána Ježiša za svojho Spasiteľa, odovzdal si Mu svoj život, máš večný 
život a nejdeš na súd, ale si prešiel zo smrti do života (Ján 5,24b). Nenechajme sa satanom oklamať, 
že tomu tak nie je! Verme Bohu a Jeho slovu!  
 
Apoštol Ján veľmi jasne hovorí: „Toto som napísal vám veriacim  v meno Syna Božieho, aby ste 
vedeli, že máte večný život a aby ste verili v meno Syna Božieho.“ (1. J 5,13)  
Kresťanstvo sa líši od ostatných náboženstiev, práve tým, že na rozdiel od ostatných náboženstiev 
my môžeme mať s naším Bohom osobný vzťah!  Túto cennú skúsenosť pre človeka nemôže 
ponúknuť žiadne iné náboženstvo, lebo je len jediný živý Boh, ktorý  sa vyjavil svetu práve v osobe 
Ježiša Krista.  
On je osobným Bohom pre každého človeka, ktorí sa znovuzrodí skrze Božie slovo a moc Ducha 
svätého, samozrejme že akt znovuzrodenia nie je závislý na našej aktivite, ale na Božej milosti lebo 
Boh je ten, ktorí nás znovuzrodí nie my sa znovuzrodzujeme! Apoštol Peter to jasne hovorí: „Veď 
ste živým a večným slovom Božím znovuzrodení nie z porušiteľného, ale neporušiteľného 
semena.“            
                                                                                                          (I.Pt1,23 ) 
A je tu ešte jedná výnimočná vec v čom sa náš Boh líši od pohanských bohov a to nesmieme 
upomenúť: iba Boh zjavený v osobe Ježiša Krista Nazaretského umrel za  hriechy ľudstva teda aj za 
naše, za moje a tvoje. ON osobne niesol hriechy každého jedného z nás na kríž, ale aj vstal z 
mŕtvych na naše ospravedlnenie a tým raz a navždy premohol smrť. Tá vzácna veľkonočná zvesť: 
„vstal, niet ho tu!“ je pravdivá !  
 Áno táto je tá najúžasnejšia zvesť akú mohol biedny človek počuť, náš Pán nezostal v ríši smrti, ale 
ju triumfálne premohol. To je jadro celého kresťanského učenia i našej viery: „ak Kristus nebol 
vzkriesený daromná je vaša viera, ešte vždy ste vo svojich hriechoch. Ale Kristus bol 
vzkriesený z mŕtvych, prvotina umretých.“(viď. I. Korintským 15,17: 20) 
Kresťanstvo vlastne ani nie je náboženstvom v pravom slova zmysle, kresťanstvo je životný štýl! 
Vďaka Pánu Bohu my máme svedectvo o živom Bohu zjaveného v osobe Pána Ježiša Krista a to nie 
len na stránkach Božieho slova – Biblie. Ale môžeme mať svoju osobnú dennú skúsenosť s naším 
Bohom a Otcom, s Pánom Ježišom Kristom skrze prítomnosť Ducha svätého, to je to veľmi cenná 
skúsenosť čo nám nemôže dať nikto iný a zároveň túto vzácnu skúsenosť nám ani nemôže nikto 
vziať. On Je vždy s nami až do konca vekov, ako to povedal sám Pán Ježiš. (Mt.28,20b) 
Iste viacerí môžeme potvrdiť s mnohých životných skúseností, ako nám Pán Ježiš pomáhal a 
pomáha denne v životných situáciách, ktoré nás stretávajú a majú jeden jediný cieľ vyskúšať nás či 
sa v danej aj nepríjemnej životnej okolnosti budeme spoliehať len a len na Neho. Lebo to je milé 
Bohu. „Na Neho uvaľte všetky svoje starosti, lebo On sa stará o vás“!  (I. Petra  5,7)  
 
My Pána Ježiša nemusíme vidieť telesnými očami, lebo máme svedectvo tých čo ho videli a žili s 
Ním no napriek tomu žiť s Ním môžeme aj my. Apoštol nás povzbudzuje: „Nevideli ste Ho a 
milujete Ho: ani teraz Ho nevidíte a veríte v Neho a radujete sa nevýslovnou radosťou plnou 
slávy.“ ( I. Peter 1,8 )  
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Môžeme sa radovať radosťou plnou slávy lebo náš Spasiteľ premohol smrť, On žije a my to vieme 
lebo sme okúsili, že Pán je dobrý HALELUJA! 
„Keďže ste už okúsili, že Pán je dobrý. Pristupujte k Nemu, živému kameňu, ľuďmi 
zavrhnutému, ale Bohom vyvolenému a vzácnemu…“ ( I. Peter 2,3-4 ) 
Nemôžem dať nikomu z vás ani ja lepšiu radu ako nám dáva apoštol Peter. Prosím vás okúste, že 
Pán Je dobrý! Kto to raz okúsi ten sa tejto dobroty Božej už nebude chcieť nikdy zrieknuť. 
Milí moji my sa nemáme radovať len tak z niečoho, ale môžeme sa radovať z toho, že sme spasení! 
Už tu a teraz môžeme vyznať, že jedného dňa uvidíme Božie kráľovstvo na „vlastné očí.“ To 
pripomínal aj Pán Ježiš svojim učeníkom pri jednej príležitosti:„Radujte sa radšej, že vaše mená 
sú zapísané v nebesiach.“ 
                                                                                                     (Lk 10,20b) 
Túto skutočnú radosť nám prinášajú Vianoce v osobe Ježiša Krista prajem, aby sme ju mali v srdci 
každý z nás a to nie len počas tohtoročných sviatkov. 

december 09 
Pivka Pali 

 
 

NEDEĽNÉ JASLIČKY 
Súčasne s detskou besiedkou je vzadu určená trieda pre jasličky (najmenšie detičky 
od 0-3 rokov). Preto chceme povzbudiť rodičov, ktorí majú malé ratolesti a chodia 
s nimi ešte stále po chodbách, aby ich priviedli do jasličiek. 

 
RANNÉ ZBOROVÉ MODLITBY  
Streda a štvrtok 6:00-7:30 v zborovej kancelárii na Blumentálskej 7.Každú nedeľu 
pred zhromkom na Vajnorskej (v besiedkárskych triedach vzadu) modlitby od 8:30 
do 9:30. 

 
JEDLO PRE BEZDOMOVCOV 
Od októbra opäť začíname v zimnom režime - teda 3x týždenne (utorok, štvrtok, 
sobota). Vaše "domáce" polievky sú tie najlepšie. preto budem rád, keď sa začnete 
hlásiť a zapĺňať našu tabuľku pomoci. 
Pripomínam, že našou víziou je aj zabezpečiť samotný vydaj našimi tímami. Ak by 
ste chceli zabezpečovať aj samotný vydaj ako zbor, či skupina, resp. sa individuálne 
pridať k inej existujúcej výdajovej skupinke, prosím, aby ste sa mi prihlásili. 
Prajem veľa Božích požehnaní! 
Marek Krajci  
kancelaria@krestaniavmeste.sk 
tabulka: http://www.krestaniavmeste.sk/bezdomovci/index.htm  

 
Zbierka šatstva 
Potrebujem len specificke MUZSKE veci, ktore nam zvacsa ludia nedavaju: 
- čapice 
- rukavice 
- ponožky 
- spodky 
- topánky 
- bundy (NIE KABATY!) 


